Návod k použití webové stránky pro lokalizaci osob systému Nowire GPS Lokátor
V rámci systému poskytovaného společností Nowire mohou kromě pracovníků Navigačního centra sledovat polohu navigační jednotky i další oprávněné osoby – například rodinní příslušníci uživatele navigační jednotky. Výběr těchto osob záleží pouze na uživateli – jen ten rozhoduje, komu sdělí informace potřebné pro přístup do systému a sledování konkrétní jednotky. (Pracovníci Navigačního centra tyto informace ani údaje o pozici a pohybu uživatele třetím osobám zásadně nesdělují).  

Uživatel navigační jednotky dostane při jejím zapůjčení či zakoupení přiděleno uživatelské jméno a přístupové heslo. 
Osoba uživatelem oprávněná ke sledování navigační jednotky navštíví webovou adresu www.gpslokator.cz. V levé části webové stránky pak najde výrazné tlačítko „Monitorovací systém – VSTUP“. Kliknutím na toto tlačítko se zobrazí přihlašovací formulář, do kterého se vyplní uživatelské jméno (bez diakritiky) a přístupové heslo. Po přihlášení se zobrazí základní rozhraní – mapa. (Pokud by se tak nestalo, stačí z Nabídky vlevo nahoře vybrat položku Mapa).

V horní liště stránky jsou položky „uživatel“ a „zařízení“. V položce „zařízení“ je uvedeno, kterou navigační jednotku je možné sledovat – v naprosté většině případů tam bude uvedena pouze jediná, která je přiřazena ke konkrétnímu uživatelskému účtu. Třetí položkou v horní liště je „obnovení“ – zde se nastavuje, jak často se webová stránka bude znovu načítat a zobrazovat poslední aktuální pozici navigační jednotky. Pokud chceme sledovat uživatele přímo v pohybu, je vhodné nastavit nejkratší dostupný čas. Pokud chceme např. zpětně procházet prošlou trasu, obsahující větší množství bodů, je naopak vhodné nastavit menší frekvenci obnovování, případně jej úplně vypnout.

Vlevo nahoře je rámeček „interval“. Pokud zaškrtneme příslušné políčko, systém bude zobrazovat pouze body, které byly z jednotky odeslány v nastaveném časovém intervalu. Tuto funkci je tedy možné využít k zpětnému zobrazení vybrané části prošlé trasy. Pokud jde o dlouhou trasu, doporučujeme zobrazovat ji po menších úsecích (např. 1 až 2 hodiny), aby se omezilo množství naráz zobrazovaných bodů – a tedy objem stahovaných dat (toto je zvlášť důležité u méně rychlého připojení k internetu). 
Při sledování jednotky přímo v pohybu (normální použití) ale necháváme příslušné políčko nezaškrtnuté – systém pak zobrazuje vždy poslední známou pozici a určitý počet pozic, které jí bezprostředně předcházely.

Další rámeček je označen jako „volby zobrazení“.
 „Počet bodů“ určuje, kolik pozic bude staženo a zobrazeno při každém obnovení stránky. Pokud sledujeme jednotku v pohybu, stačí ponechat přednastavenou hodnotu 50 bodů, případně ji i snížit. Vzhledem k tomu, že při přímém sledování se pozice načítají a zobrazují velmi často (např. každých 10 vteřin), není vhodné nastavovat větší počet bodů – mohlo by docházet ke zbytečnému zpomalování systému. Pokud zobrazujeme pevně stanovený úsek trasy (interval), je možné nastavit zobrazení až 999 bodů. V tom případě je ale nutné počítat s tím, že jde již o poměrně velký objem dat a u slabších připojení to může způsobit zpomalení zobrazení či jiné problémy. 
„Spojnice“ jsou čáry mezi jednotlivými pozicemi, vytvářející přehledný záznam trasy. 

„Šipky“ je možné zobrazit na spojnicích, takže je jasněji vidět, v jakém směru se jednotka pohybovala mezi zobrazenými body. Ve většině případů ale není nutné tuto volbu zapínat.
„Centrovat“ je funkce, která při každém obnovení stránky upravuje výřez a měřítko mapy tak, aby všechny aktuálně načtené body byly zobrazeny najednou. Je výhodné použít ji v případě, že sledujeme jednotku přímo, máme nastavený malý počet zobrazovaných bodů a chceme zajistit, aby poslední nejaktuálnější pozice byla stále ve viditelném výřezu. Naopak, pokud chceme procházet delší úsek trasy, je někdy vhodné tuto funkci vypnout.
Poslední rámeček „příkazy“ obsahuje tři tlačítka. Pro běžného uživatele je nejpodstatnější tlačítko „Zobraz“ – na to je nutné kliknout po každé změně nastavení systému, aby se tato změna projevila. 

Ovládání hlavního mapového okna je poměrně prosté. K posunu výřezu mapy je nejjednodušší mapu „chytit“ pomocí myši – kliknout do mapy a podržet levé tlačítko zmáčknuté. Dokud držíme tlačítko, je možné mapu posunovat libovolným směrem. Změna měřítka se provádí svislým posuvníkem na levém okraji mapy. V pravém horním rohu mapy je možnost přepínat mezi zobrazením bodů na základní mapě nebo na leteckých snímcích terénu. 

Standartní zobrazení pozice jednotky je žlutý bod s červeným středem. Vždy první – nejstarší – pozice z daného výběru je zobrazena jako žlutý bod se zeleným středem. Poslední – nejaktuálnější – pozice je zobrazena jako velký červený bod. Na kterýkoliv bod je možné kliknout, čímž se zobrazí rámeček s informacemi o dané pozici – především s přesným časem jejího uložení a rychlostí pohybu v daném bodě trasy.   

V levém horním rohu stránky je rozbalovací lišta „Nabídka“. Ta umožňuje přístup k dalším funkcím systému.

Položka „administrace“ nemá pro běžného uživatele význam, protože nemá žádná administrační práva.

Položka „statistiky“ odkazuje na stránku, kde je možné po vybrání příslušného data a kliknutí na tlačítko „Zobrazit statistické informace“ zjistit základní údaje o pohybu jednotky v daném dni. Trasu (body) je možné také uložit do formátu KML – tento soubor je pak možné prohlížet např. v GoogleEarth nebo v mnoha dalších programech. 

Položka „konfigurace“ uživateli umožňuje změnit své heslo pro přístup k systému. Při zadávání nového hesla je potřeba respektovat následující pravidlo: heslo musí vždy obsahovat kromě písmen také alespoň jeden speciální znak a alespoň dvě číslice.
Při prohlížení záznamu pozic, posuzování pozice jednotky a případné navigaci uživatele je třeba brát v úvahu omezení technologie GPS – signál ze satelitů může být v určitých místech slabší nebo zcela odstíněný, může se různě odrážet a podobně. Slabší příjem signálu znamená samozřejmě snížení přesnosti zaměření pozice. Odrazem signálu např. od velkých budov nebo v úzkých ulicích může také dojít ke zkreslení zaměření pozice – v extrémních případech až o desítky metrů. Je třeba s tímto jevem počítat – pokud je někdy zobrazená pozice zdánlivě nesmyslná (ve vodní ploše, uprostřed zástavby atd.), nejde v naprosté většině případů o chybu ve fungování systému, ale o zatím nevyhnutelnou slabinu technologie. Zkušený operátor dovede tyto drobné odchylky analyzovat a korigovat. 
