Návod k používání navigační jednotky pro nevidomé VTU009

Výrobce MapFactor.CZ

Základní popis:

Navigační jednotka je kvádr se zaoblenými hranami a má rozměry 3 x 9 x 6,5 cm.
Na horní straně přístroje je v jedné polovině několik dobře hmatných podélných drážek, na spodní straně jsou v rozích hmatné čtyři otvory pro šrouby. Pokud přístroj uchopíme oběma rukama tak, abychom podélné drážky na horní straně přístroje měli pod levým palcem, pak na pravé boční straně přístroje je možno nahmatat otvor pro konektor napájecího adaptéru. Na přední straně (kratší) pak ukazovákem pravé ruky můžeme nahmatat dvě tlačítka. Mezi nimi je pak ještě jedno tlačítko, které je však záměrně málo hmatné – je zapuštěné do těla přístroje. 
Funkce tlačítek:

Tlačítko 1., blíže k okraji jednotky:
Krátký stisk vám prozradí, jestli je jednotka zapnutá nebo vypnutá. Zapnutá jednotka dvakrát krátce pípne, vypnutá mlčí.
Dlouhý stisk při vypnuté jednotce zapne jednotku. Jednotka zapnutí potvrdí jedním delším 
pípnutím.
Dlouhý stisk při zapnuté jednotce vypne jednotku. Jednotka nejdříve dvakrát krátce 
pípne ("byla jsem zapnutá"), pokud držíte dále, pípne ještě dlouze ("vypínám 
se") a vypne se.

Zapuštěné tlačítko mezi dvěma hlavními tlačítky nemá u této série žádnou funkci.

Tlačítko 2., přibližně ve středu jednotky:
Při delším přidržení nahlásí stav baterie – počet krátkých pípnutí (jedno až pět) odpovídá zbývající kapacitě baterie. Pět pípnutí znamená plnou baterii. Pozor – již dvě pípnutí znamenají, že je baterie téměř vybitá a je potřeba ji dobít! (Pokud je stav baterie takto nízký, může jednotka dočasně přestat reagovat na stisk tlačítek, např. nehlásí stav zapnuto/vypnuto nebo nejde zapnout. Všechny funkce se ale samozřejmě obnoví po dobití baterie).

Tlačítko pro zjištění stavu baterie je možné použít, i když je jednotka vypnutá. 

Pokud je jednotka při zmáčknutí tlačítka právě na nabíječce, nejdříve dlouze pípne ("nabíjím se") a potom kratšími zvuky vypípá stav baterie - je tedy možné zkontrolovat postup nabíjení.

Základní zásady pro použití jednotky

Péče o baterii

Pro zajištění optimální funkčnosti jednotky je potřeba udržovat baterii dobře nabitou. Není vhodné čekat, až se používáním zcela vybije, a pak teprve dobíjet – baterii je možné bez změny vlastností dobíjet, i když její kapacita ještě nebyla plně vyčerpána. Je potřeba počítat i s určitým samovybíjením baterie – pokud jednotku delší dobu nepoužíváte, dochází postupně k poklesu nabití baterie, i když přístroj nebyl zapnutý. Ideální je tedy dát jednotku dobít před každou plánovanou cestou, bez ohledu na momentální stav baterie. Toto je zvláště důležité v zimním období – plně nabitá baterie je odolnější vůči poklesu momentálně využitelné kapacity, ke kterému dochází při podchlazení přístroje během pobytu ve venkovním prostředí. 

Orientační doba nabíjení baterie, která byla zcela vybitá, je přibližně pět hodin. Po dosažení plného nabití baterie regulační obvody přístroje odpojí napájení, nemusíte se tedy obávat přebíjení a hlídat přesnou dobu nabíjení. 
Zapojení přístroje do nabíječky je prosté a není možné jej provést jinak, než správně. Spojovací kabel, který jste dostali k přístroji, má na koncích dva různé konektory. Ten menší se zapojuje do otvoru v jednotce, ten větší pak do podélného otvoru v adaptéru (nabíječce). Adaptér (vlastní nabíječka) se pak vidlicí zapojí do zásuvky elektrické sítě. 
Používání 
Přístroj určuje svou pozici na základě signálu ze satelitů – umělých družic. Pro správnou funkci navigační jednotky je tedy potřeba zajistit dobrý příjem tohoto signálu vhodným umístěním jednotky.
Zjednodušeně můžeme říci, že jednotka potřebuje mít v ideálním případě zcela nezakrytý „výhled na oblohu“. Doporučujeme nosit ji např. v horní kapse batohu nebo jiného příručního zavazadla - tenká vrstva suchého nekovového materiálu (tkanina batohu apod.) přístupu signálu nebrání. Jednotka však nesmí být uložena pod jinými předměty. Prakticky nepřekonatelnou překážkou pro signál je voda (i předměty nebo materiály obsahující vodu) a kovové předměty. Jednotka by tedy neměla být uložena ve stejné kapse s klíči, lahví vody apod. Významnou překážkou pro satelitní signál je i lidské tělo – nosit jednotku v kapse na těle tedy většinou není příliš vhodné.
Přístroj bohužel nemá žádné „zamykání tlačítek“ – při jeho uložení do kapsy batohu apod. je potřeba dbát na to, aby nemohlo dojít k náhodnému stisknutí tlačítek a např. nechtěnému vypnutí přístroje – ve stejné kapse jako jednotka by tedy například pokud možno neměly být další volně pohyblivé předměty. 
Je potřeba počítat s tím, že v místech s žádným nebo velmi malým výhledem na oblohu (budovy, podchody, husté porosty stromů, úzké ulice s vysokými domy apod.) dochází ke slábnutí příjmu signálu nebo dokonce k jeho ztracení. Při cestování dopravními prostředky (autobus, tramvaj, vlak atd.) je potřeba umístit jednotku co nejblíže k oknu. 

Před zahájením navigace je nutné zařízení včas zapnout v místě s možným příjmem satelitního signálu, aby jednotka mohla zjistit aktuální rozmístění satelitů na obloze a zaměřit počáteční pozici. Toto počáteční zaměření při pravidelném používání obvykle proběhne téměř okamžitě, může však jít až o několik minut v případě, že jednotka byla předtím delší dobu vypnutá nebo jste během doby, kdy byla vypnutá, urazili větší vzdálenost. Doporučujeme tedy jednotku zapnout a umístit např. blízko okna přibližně 10 minut před odchodem z domu, případně před začátkem neznámého úseku trasy. 
Jednotka není odolná proti vodě! Při pohybu v dešti je potřeba s tím počítat a jednotku chránit – pokud tedy např. nemáte nepromokavý batoh, vložte prosím jednotku do tenkého igelitového sáčku apod. 

Tento návod připravilo Navigační centrum SONS. Pokud byste něčemu nerozuměli nebo měli jakékoliv dotazy, neváhejte nás kontaktovat a zeptat se!
