Návod k používání Navigační jednotky Enfora Mini-MT od společnosti NoWire
Základní popis:
Tato navigační jednotka má zhruba tvar kvádru se zaoblenými hranami o rozměrech 10 x 6 x 2,5 cm. Na zadní straně přístroje v jeho horní části je připevněn klip pro uchycení na opasek. Na přední straně přístroje rovněž v jeho horní části je hmatná mřížka reproduktoru, navíc poněkud vystupující nad okolní povrch přístroje. Podle těchto znaků si přístroj můžeme zorientovat v ruce tak, abychom jej drželi přední stranou k sobě, horní částí nahoru. Z toho pak můžeme vycházet při dalším popisu. 

Ovládací tlačítka
Na pravé boční straně přístroje v jeho horní části nalezneme oválné tlačítko. To slouží pro zapnutí přístroje.
Na přední straně přístroje po obou stranách mřížky reproduktoru jsou vždy dvě tlačítka, která jsou od sebe oddělena nízkou přepážkou. Při prvním kontaktu s přístrojem je dobře hmatná právě tato přepážka, nad ní i pod ní se pak brzy naučíme nahmatat vlastní tlačítka, která jsou poměrně plochá. Pro popis funkce si je nazveme podle jejich umístění – tedy „pravé horní“, „pravé dolní“, „levé horní“ a „levé dolní“. 

Tlačítka vpravo slouží především k ovládání hlasitosti zvukového výstupu jednotky – pípání při stisku tlačítek. Pravé horní slouží k zeslabení pípání, pravé dolní k jeho zesílení. Při stisku některého z těchto tlačítek jednotka pípne, takže je hned slyšet, na jakou úroveň byla hlasitost právě upravena.  

Levé horní tlačítko slouží ke zjištění stavu baterie. Při jeho stisknutí jednotka několikrát zapípá – počet pípnutí signalizuje zbývající kapacitu baterie. Čtyři pípnutí jsou maximum, jedno minimum. Pokud je stav baterie kriticky nízký (méně než jedna „čárka“), jednotka vydá výstražný zvuk. Levé dolní tlačítko slouží k ověření příjmu GPS signálu. Pokud jednotka přijímá GPS signál a je tedy schopná zjistit svoji aktuální pozici, pípne dvakrát až třikrát pravidelnými hlubšími tóny. Pokud jednotka signál nepřijímá, vydá výstražný zvuk podobný např. zvuku známému od telefonních operátorů – „volané číslo neexistuje/nepřijímá“. 
Pro ověření, jestli je přístroj zapnutý, můžeme využít kterékoliv ze čtyř tlačítek na přední straně přístroje – pokud jednotka není zapnutá, neozve se při zmáčknutí žádný zvuk. Pro zachování této možnosti kontroly nedoporučujeme ztlumovat hlasitost zvukového výstupu na úplné minimum. 

Základní zásady pro používání jednotky
Za normálních okolností není třeba přístroj vypínat. Je vybaven systémem pro šetření baterie – jakýmsi „usínáním“. Pokud je přístroj po dobu delší než dvě minuty v klidu, tzn. nemění se jeho pozice na zemském povrchu ani se nehýbe přístroj samotný, přepne se automaticky do úsporného režimu, kdy nezjišťuje a neodesílá svou pozici. Po příchodu domů tedy můžete jednotku jen položit na klidné místo (tedy např. ne na stůl, který se třese, když někdo v místnosti chodí, apod.). a dál se o ni nemusíte starat. Po dvou minutách nečinnosti jednotka „usne“, což ohlásí jedním pípnutím. Od té chvíle je prakticky ve stejném stavu, jako by byla vypnutá. Uvnitř přístroje je čidlo citlivé na otřesy – pokud se tedy jednotka po čase pohne, opět se „probudí“, zjístí svou aktuální pozici a začne ji opět pravidelně odesílat. 
V případě, že by bylo nutné přístroj úplně vypnout, je možné to udělat následující kombinací tlačítek: stiskneme levé dolní tlačítko, počkáme, až se ozve příslušný tón, a potom do 3 sekund stiskneme ještě pravé dolní tlačítko. Tím se přístroj vypne, což můžeme po chvíli ověřit stiskem kteréhokoliv ze čtyř tlačítek na přední straně – neozve se žádný zvuk. Pro opětovné zapnutí jednotky pak použijeme boční tlačítko na pravé straně přístroje.

Péče o baterii
Pro zajištění optimální funkčnosti přístroje je pochopitelně nutné udržovat dostatečně nabitou baterii. Průměrná výdrž baterie při plném provozu je přibližně 7-8 hodin, závisí ovšem na mnoha různých faktorech, které mohou skutečnou dobu někdy zkrátit, někdy naopak prodloužit. Proto doporučujeme dobíjet baterii před každým použitím, abyste měli vždy dostatečnou rezervu kapacity baterie. Použitá baterie typu LiON umožňuje dobíjet prakticky kdykoliv. Není vhodné čekat, až bude baterie vybitá úplně - bez ohledu na její aktuální stav můžete dát přístroj na nabíječku před každou plánovanou cestou. Toto je zvláště důležité v zimním období – plně nabitá baterie je odolnější vůči poklesu momentálně využitelné kapacity, ke kterému dochází při podchlazení přístroje během pobytu ve venkovním prostředí. 

Dobíjení jednotky se provádí podobně jako například u mobilního telefonu. K jednotce jste dostali síťový adaptér do zásuvky a propojovací USB kabel. Ten má na jednom konci větší konektor, který se zasune do libovolného ze dvou obdélníkových otvorů na bocích adaptéru. Na opačném konci kabelu je podobný, ale výrazně menší konektor, který se zasouvá do otvoru v jednotce. Na levém boku jednotky můžete nahmatat přibližně obdélníkovou gumovou krytku, kterou je možné odklopit ze směru od horní hrany přístroje – pod ní je pak hledaný otvor pro konektor kabelu. 
Používání 

Přístroj určuje svou pozici na základě signálu ze satelitů – umělých družic. Pro správnou funkci navigační jednotky je tedy potřeba zajistit dobrý příjem tohoto signálu vhodným umístěním jednotky.

Zjednodušeně můžeme říci, že jednotka potřebuje mít v ideálním případě zcela nezakrytý „výhled na oblohu“. Doporučujeme nosit ji např. v horní kapse batohu nebo jiného příručního zavazadla - tenká vrstva suchého nekovového materiálu (tkanina batohu apod.) přístupu signálu nebrání. Jednotka však nesmí být uložena pod jinými předměty. Prakticky nepřekonatelnou překážkou pro signál je voda (i předměty nebo materiály obsahující vodu) a kovové předměty. Jednotka by tedy neměla být uložena ve stejné kapse s klíči, lahví vody apod. Významnou překážkou pro satelitní signál je i lidské tělo – nosit jednotku v kapse na těle tedy většinou není příliš vhodné.

Je potřeba počítat s tím, že v místech s žádným nebo velmi malým výhledem na oblohu (budovy, podchody, husté porosty stromů, úzké ulice s vysokými domy apod.) dochází ke slábnutí příjmu signálu nebo dokonce k jeho ztrátě. Při cestování dopravními prostředky (autobus, tramvaj, vlak atd.) je potřeba umístit jednotku co nejblíže k oknu. 

Před zahájením navigace je nutné zařízení včas zapnout v místě s možným příjmem satelitního signálu, aby jednotka mohla zjistit aktuální rozmístění satelitů na obloze a zaměřit počáteční pozici. Toto počáteční zaměření při pravidelném používání obvykle proběhne téměř okamžitě, může však jít až o několik minut v případě, že jednotka byla předtím delší dobu vypnutá nebo jste během doby, kdy byla vypnutá, urazili větší vzdálenost. Doporučujeme tedy jednotku zapnout a umístit např. blízko okna přibližně 10 minut před odchodem z domu, případně před začátkem neznámého úseku trasy. 

Jednotka není odolná proti vodě! Při pohybu v dešti je potřeba s tím počítat a jednotku chránit – pokud tedy např. nemáte nepromokavý batoh, vložte prosím jednotku do tenkého igelitového sáčku apod. 

Tento návod připravilo Navigační centrum SONS. Pokud byste něčemu nerozuměli nebo měli jakékoliv dotazy, neváhejte nás kontaktovat a zeptat se!

